
３ 児童のようすやアンケートから 

 

１ 児童の状況 

令和５年度１年生から４年生の児童を対象に、「英語活動」についてのアンケートを実

施しました。「英語活動は楽しく勉強することができていますか。」という質問に対し、

「Ａよくあてはまる」または「Ｂあてはまる」に児童全員が回答しました。このことか

ら、継続したＤＶＤの視聴により、楽しく英語活動に取り組んでいることが分かります。 

 

【資料３】児童のアンケート結果 

◎英語活動は楽しく勉強することができていますか。 

 

 

 ２ 保護者の声 

令和５年度に行った保護者向けのアンケートでは、「英語活動」について、学校の取組

に対して肯定的な回答をいただいています。「学校は、子どもが英語に親しみ、楽しく参

加できるように授業や活動を工夫していると思いますか。」という質問に対し、「Ａよく

あてはまる」または「Ｂあてはまる」に保護者全員から回答をいただきました。このよ

うに、外国語学習の基礎として、英語に慣れ、親しむ「英語活動」の継続した実践は、

高評価をいただいており、児童の成長に満足し、取り組みに理解を示していただいてい

ます。 

 

【資料４】保護者のアンケート結果 

◎学校は、子どもが英語に親しみ、楽しく参加できるように授業や活動を工夫している

と思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

３ まとめ 

  「英語活動」により、児童は英語に親しみ、楽しむことができています。今後も、児童

が英語により慣れ親しめるように、継続して取り組むとともに、「英語活動」や「外国語

活動」の充実を図り、さらに高学年の外国語科の学習につながるように、工夫して取り組

んでいきます。 
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令和５年度の「英語活動」の状況報告 


